
 
 

Referat af Medlemsmøde 5. oktober 2023 kl 19.00 i Odsherreds Rideklub 
 

1. Velkomst 

Lone Nielsen, formand byder velkommen til de fremmødte medlemmer og præsenterer aftens 

agenda.  

 

Vi er blevet oprettet i CHR registeret og har nr 138164, medlemmer skal ikke register sig, da de er 

registeret i vores medlemsregister. 

Jane: hvad med ikke medlemmer som deltager på kurser og ridelejre mv.  

Lone: der findes en løsning, hvor de skal register sig på OHRs  hjemmeside. 

 

Tina Hansen, fortalte kort om den nye hjemmeside, med det nye design og efterlyste foto fra 
stævner og aktiviteter, som kan komme på hjemmesiden send til Web.ohrd4@gmail.com 
 
 
Byggeudvalget ved Karina, Helle og Lone kom med status på fundasing. 
Der er arbejde for at skaffe penge, vi har haft Pølsevognvagter, sommerfest, solgt brug rideudstyr, 
Galopbanko og næste arrangement er julemarked den 26. november. 
LAG har givet os en bevillig på 250.000 kr. og 75.000 Brand 1848 Fond. Vi har arbejdet hårdt på at 
rejse pengene til en udvidelse og vi ved at ridehuset er booket op og der ønskes mere tid til alle  
Vi kan i dag fortælle at har fået samlet …… 1.003.000, - kr (konfetirør fyres af) –  
Der ønskes ideer til hvor vi kan søge midler, post it bliver lagt ud så medlemmer kan komme med 
ideer som udvalget kan arbejde videre med. 
 
Lone fremlægger at medlemmerne bliver inddelt i grupper på de borde de sidder ved og så skal de i 

samarbejde finde frem til hvad OHR gør ved dem og hvad der er godt for klubben og miljøet i 

klubben. Efter noget tid, skal hver anden flytte bord, for derfor at blande fok, og der kan komme en 

masse gode ting frem og op på de fine plancher der er sat op til at skrive på.  

 

Der kommer en masse gode sætninger ud af dette eksperiment fra vores med,  

 

- Husk at sig hej 

- Imødekommenhed 

- Venlighed 

- Høflighed 

- Hjælpsomhed 

- Rummelighed 

- Arbejdsdag d 25/09-23 

- Alle skal føle sig velkomne i OHR 

- Kaffehjørne på staldgang 

- Inkluderende  

- Åben dialog – respekt for hinanden på tværs af discipliner. 



 
- Styrke at vi har så mange discipliner og er en bredde klub  

 
 

2. Nyt fra udvalg 

 

Dressur- de vil gerne takke alle de gode medhjælpere, som har været til stævnerne, for uden dem 

kunne stævnet ikke afholdes.  

Spring – positiv over de afholdte stævner i 2023 som det ser ud pt. Alle springene er ligeledes 

kommet ind for vinteren og græsspringbanen er nu tom for spring.  

Ridehusudvalget – Der er ordnet bund i form af harvet og gjort fin og lækker, ligeledes er der sat 

blødgøringsanlæg op, så det gerne skulle gøre, at vandingsanlægget kan holde længere og vi får 

mindre kalk på vinduer og spejle. 

Opfordre medlemmerne til at rende med hovslagskraber ind imellem, så vi alle er med at til holde 

vores fine tidehus i tip top form.  

Voksenridelejr- Skøn ridelejr med en masse sjove aktiviteter, dog ikke så mange, men det håber vi 

ændre sig næste år. Og næste års ridelejr er weekenden i uge 33. 2024 

Islænderudvalget- meget positive overfor vores klubmesterskab som forløb godt, trods fire helt 

nye som stod i spidsen. Det gav dog blod på tanden til mere, så der er arrangeret et stævne igen 

allerede slut oktober, og igen slut december som det ser ud nu. I 2024 er der allerede lagt fem 

stævner i kalenderen de glæder de sig til at afholde.  

Vognen på ovalbanen arbejdes der på at få væk, da den var mere omkostningsfuld at renovere end 

først antaget. Men udvalget er nu bestående af 7 mennesker, der er dejlig stemning til møder og 

diverse andre ting.  

Miniridning- der er stor tilslutning, og de arbejder videre på at holde det lige så sjovt og 

spændende som altid. Der laves forskellige arrangementer og ture, så de unge synes det er sjovt at 

være en del af Odsherreds Rideklub. Den store opbakning fra forældre er en fantastisk ting.  

 

3. økonomi 

Kassereren fremlægger søjlediagram med budget og status på økonomi pr. 1 oktober 2023.  Der er 

lidt færre medlemmer, dog ikke alarmerende, men det viser sig i forventet budget og status i 

økonomi.  

Der fremlægges at 33.550 kr. er sat til donationer og er øremærket til nyt lys i ridehuset, og der 

søges midler til ny varmepumpe i rytterstuen.  

Budgettet på stævner og aktiviteter er sat til 160.000kr dog er status 109.203 pr 1 oktober. Der 

mangler nogle stævner og aktiviteter at blive afholdt, så vi håber vi når budgettet, dog mener 

kassereren at det kan blive svært. 

Flere andre punkter blev gennemgået, men dette er med fine kommentarer fra kassereren, dog 

også med bekymring i forhold til om budgettet holder.  

 

4. Eventuelt  

Der bliver stillet et spørgsmål af et medlem i forhold til at man søger sikkerhedsregler i forhold til 

kørsel og ridning. 

Bestyrelsen har taget det op og arbejder løbende på problemstilling  



 
- Der bliver opfordret til dialog mellem parterne og god tone, så tingene kan løses i forhold til en 

eventuel situation. Der bliver nævnt at unghest er imødekommet meget fint, og som det er pt, 

er der god dialog og respekt for hinanden. Bestyrelsen vil tage det op til næste møde d 26. 

oktober. 2023 

Medlemmer som kører har en dialog med andre bruger af ridehuset, hvor de opdeler, så man kan 

køre i den ene enden af ridehuset og ride i den anden.  

- TD ved springstævnet i foråret, var meget positiv for at der blev afholdt flere discipliner på 

samme tid, der var god stemning og ingen risiko for ulykker eller farlige situationer, da der var 

taget hensyn til dette. 

- Opfordring til at skrive hvad der undervises i på diverse tidspunkter.  

- Opfordringer til medlemmer at skrive hvis man springer eller laver bomtræning mv., så hvis 

man har lyst også kan deltage og være sammen om det  

- Hvem styrer undervisning tildelte tider og hvad med egen underviser?.  

Alle kan søge undervisningstid men alle kan ikke får de ønsket tider og der tildeles ud 

fra de regler der er om undervisning. Ansøgning skal indenfor en bestem dato, og vi 

kunne ses på hjemmesiden.  

 

 

Bestyrelsen takker af og siger tak for et godt møde med konstruktiv dialog medlemmer imellem. 

 

Ref: Maria  

Deltager fra Bestyrelsen  

Formand: Lone Nielsen 

Næstformand:  Tina Kaspersen  

Kassere: Jane Lundstrøm 

Sekretær: Maria Kristensen  

Bestyrelsesmedlem: Stig Nørgaard  

 

 

 

 

 


